
ATA da 5º Sessão ORDINÁRIA em 04 DE FEVEREIRO DE 2021.

PRESIDENTE: ALESSANDRO MARACA

1º VICE-PRESIDENTE: BERTINHO SCANDIUZZI

2º VICE-PRESIDENTE: GLÁUCIA BERENICE

1º SECRETÁRIO: MATHEUS MORENO

2º SECRETÁRIO: FRANCO

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: aqueles constantes no ANEXO1 da presente sessão
ordinária. Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, realizou-se a QUINTA sessão da
Câmara Municipal de Ribeirão Preto, em caráter ORDINÁRIO, presidida pelo Alessandro Maraca e
secrctariada pelos vercadores Matheus Moreno e Franco, respectivamente, 1º e 2º Secretários. Obs. De
conformidade com a Resolução nº 02, de 25 de março de 2020 (autoriza a Mesa Diretora por meio de
ato, a direcionar os trabalhos do Poder Legislativo diante da pandemia do novo Coronavirus / Covid-19) e
considerando o rebaixamento da cidade de Ribeirão Preto e Região a fase vermelha e mais restritiva do
Plano São Paulo a partir do dia 30 de janeiro de 2021. conforme anunciado pelo Governador João Dória
em coletiva de imprensa, devido à lotação dos leitos exclusivos para tratamento da Covid-l9 nas
Unidades de Terapia Intensiva — UTI's, a Mesa Diretora desta Casa de Leis editou o Ato da Mesa nº 60,
de 29 de janeiro de 2021. que resolve que a partir do dia 36 de janeiro de 2021, que as sessões
erdinárias e extraordinária serão realizadas por videoconferência, em razão da COVID-IS finciso
HI AsTs horas sob a Presidência do vereador Alessandro Maraca e com número legal de vereadores,
Qi ssão, tendo início o EXPEDIENTE dele constando: aprovação da ata sessão anterior, 4

ia 02 de fevereiro de 2021, conforme votação no ANEXO L À Presidência informou
ão ordinária do último dia 02, houve a homologação dos vereadores que iriam compor

as 16 comissões permanentes para o exercício de 2021. Entretanto, após o término da sessão, foi
verificado uma necessidade de retificação. Observou que a vercadora Gláucia Berenice por ser membro
da Mesa Diretora, « alguns impedimentos regimentais, conforme dispõe o artigo 52 do Regimento
Interno desta Casa . dn verbis: “Art 32 - Os membros da Mesa Diretora não poderão integrar Os
Comissões de Constht ; mg e

Redação, ade Finanças Orçamento. Fiscalização, Controle É

e Decoro Parlamentar, sendo-lhes permitido, com exceção do
Presidente e do 2º Secretário. participar dos demois Comissões Permanentes, ficando permitida a
perteinds jo de todos os Vereadores nas Comissões Temporárias (Nova redação duda pela Resolução nº

e

dezembro de eu “, Sendo assim, a Presidência salientou que a vereadora Gláucia Berenice
1a E omiss ão

»
Permanente de Finanç as, Orçamento, Fiscalização, Controle e

e

vercadores: Elizeu  Rochina &
Zerbinato. Ato contínuo, a Presidência colocou em votação as duas

substituiç acima descritas. sendo APROVADOconforme votação no ANEXO1 INDICAÇÕESE
SQUERIMENTOS: conforme relação no ANEXO H; PACHO. aprovados englobadamente a

requerimento do vereador Franco, conforme votação no ANEXO1 Finalizada a votação, justificaram
seus votos, os vercadores: Beriinho Scandiuzzi, Franco, Ramon Todas as Vozes e Zerbinato.
MATÉRI,AS APRESENTADAS NA SESSÃO, conformerelação ANEXO il: PROJETOSDELEI Nº

,

. 13/2021, 1402021 e 15/2020! PROJETO DE LE
RESOLUC ÃO Nºs: 05 .

06/2021 e 07/2021 +
Éb

€ OMPL! EMI INTAR Nº 62/2021: PROJETOS DE



: 8202021
Matheus Moreno, que requer a retirada e arquivamento do substitutivo. de

nossa autoria ao brojeto de lei
142/2020. que autoriza a implantação do Hospital Veterinário Público no município de Ribeirão Preto,

conforme específica e dá outras providências e; 821/2021 — Matheus Moreno, que ave a reinaearquivamento do projeto de lei nº 03/2021, de nossa autoria, quealtera a Lei Municipal
À

Ny
Ribeirão Preto) - DESPACHO: |

Resolução nº 02/2021 - DESPACHO: Junte-se ao processo. O vereador Jem Corauci requereu e foi
APROVADO, conforme voiação no ANEXO 1, URGÊNCIA ESPECIAL para o Projeto de Lei nº
042021, de sua auíoria, que declara como essenciais as atividades desenvolvidas por comércio varejista,
bares e restaurantes, shoppings e praças de alimentação, escritórios « empresas no segmento da advocacia,
contábil, imobiliário. corretagem de seguro e empresas de tecnologia, esporte de aito rendimento que
disputem campeonatos nacionais, estaduais e internacionais, Poder Legislativo, secretarias municipais,
auiarquias municipais. igrejas e templos religiosos. Finalizada a votação, justificaram seus votos ao
requerimento de urgência especial em epígrafe, os vercadores: lean Corauci, Lincoln Fernandes, Marcos
Papae Igor Oliveira, Logo após a votação, o vereador Lincoln Femandes requereu e foi deferido pela
Presidência, que constasse em ata sua “manifestação favorável” ao requerimento supracitado, lim
seguida, a sessão foi suspensa. ORDEM DO DIA: às 18:29 horas, foi reaberta sessão sendo procedida a
CHAMADA REGIMENTAL. estando presentes os vereadores constantes no ANEXO |
DELIBERAÇÃO SOBRE MATÉRIAS COM PRAZO PELA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO:

pm diseu: nica, sem debates. na forma da É ei Oreínicado Puneipio
O

AA,jena forma
«

do & 5 do

nova

Va

redação do artigo ee 21 da Lei 1916/67, que impõe o“valor das muitas estabelecidaas nos
artigos5o

1 da referidalei, conforme especifica. DEMAIS MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: Em discussão
única, sem debates e na forma da Lei Orgânica do Município (MA), foi APROVADO por 18 (dezoito)
votos SIM, conforme votação no ANEXO |, o SUBSTITUTIVO DA AUTORA ao PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº 92/2021.- Mesa da Câmara Municipal, que dispõe sobre critérios para renomeação de

servidor exonerado do cargo de provimento em comissão, conforme especifica e dá outras providências:
PREJUDICADOo projeto original. Concluída a votação, justificou seu voto favorável ao projei

em
»

cpigrafe a vereadora Gláucia Berenice. Em discussã sem debates e na forma regimental

e um) votos SIM, conforme votação no ANEXO 1 o PROJETO
DE. RESOL ÃO Nº403/2021 -

-

Mesa da Câmara Municipal, que autoriza a transierência de bens
inservíveis junto a Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto, conforme especifica (carros). Em discus

única, sem debates e na forma regimental (M.A.), foi APROVADOpor 20 (vinte) votos SIM. conforme
votação no ANEXO1, o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 94/2021 - Mesa da Câmara Municipal, que
dispõe sobre a transferência de bens inservíveis ao patrimônio público municipal, conforme específica e
dá outras providências, Em discussão única, sem debates e na forma da Lei Orgânica do Município
(MAS,
A XO 1 o VETO TOTAL Nº 01/2021 ao PROJETO DELEI Nº 80/2020 - Dr. Luciano M ga, que
dispõe sobre a autorização do Poder Executivo a instituir, em todas as escolas da rede pública municipal
de ensino de Ribeirão Preto, o fornecimento de afimentação especial, na merenda escolar. adapiada para

neias. Entretanto, antes da votação, encaminhoualunos com restrições alimentares e dá ouiras prov
contrariamente ao veto supracitado, a vercadora Duda Hidalgo. Já os vereadores Isaac Antunes e André

Rodini, encaminharam favoravelmente. Após superada a fase votação, justificaram seus votos, os

Município (MA).foi ACOLHIDO por gl 4“ vinte e um) votos SIM, conforme votação no ANEXO Lo
VEIO TOTAL Nº 02/2021 ao PROJETO DE LEI Nº 08/2020 - Dr. Luciano Mega, que dispõe sobre o
descarte e coleta dos filtros de cigarros para reciclagem no município de Ribeirão Pret j

:

providências. Finalizada a votação, justificou seu voto, a vercadora Duda Hidalgo. Em di:



sem debates e na forma da Lei Orgânica do Município (MA), foi ACOLHIDO por 20 (vinte) votos SIM
contra OL (um) voto NÃO, conforme votação no ANEXO L o TO TOTAL Nº GSOML ao
PROJETO DE LEÍNO 12/2020 - Dr. Luciano Mega, que permite ao condutor do transporte individual
de passageiros portáxi estacionar em vagas destinadas a pessoas com deficiências, exclusivamente, para
que o motorista possa embarcar ou desembarcar passageiros com deficiências. Porém, antes da votação
encaminharam favoravelmente ao veto supracitado, os vereadores: Matheus Moreno, André Rodini,
Alessandro Maraca e Isaac Antunes. Esgotados os trabalhos, ás 20:27 horas, a Presidência encerrou a

o, antes porém, convocou a Casa para a próxima sessão ordinária a ser realizada dia 09 de fevereiro.
terça-feira, às 18:00 horas, constando da Ordem do Dia, matérias em regime de urgência especial e ouiras
iá publicadas. cuja relação será distribuída oporiunamenta
o vereador Maurício Y
constar. 2u-se a presente ata. que deverá permanecer na Secretaria Legislativa para conhecimento dos
senhores vercadores. na forma regimental, RIBEIRÃO PRETO, 04 DE FEVEREIRO DE 2021-000...

TENHO
- 1º Secretário -
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

5º SESSÃO ORDINÁRIA DA 18º LEGISLATURA, EM 04 DE FEVEREIRO DE 2021
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITUBA DE MATÉRIAS E DOCUMENTOS

4 - MATHEUS MORENO
DENOMINA, CRIA E DELIMITA O COMPLEXO URBANO SUDESTE NO DISTRITO SEDE DO
MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

2 - GR OLIVEIRA
DISPÕE SOBRE A APLICAÇÃO DE MULTA ADMINISTRATIVA PARA QUEM FRAUDAR A

CRDEM DE PREFERÊNCIA DE IMUNIZAÇÃO CONTRA A COVID-1S PROMOVIDA PELA REDE
PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO CONFORME ESPECIFICA.

3) 1 JEAN CORAUCI
DECLARA COMO ESSENCIAIS AS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS POR COMÉRCIO
VAREJSTA, BARES E RESTAURANTES, SHOPPINGS E PRAÇAS DE ALIMENTAÇÃO,
ESCRITÓRIOS E EMPRESAS NO SEGMENTO DA ADVOCACIA, CONTÁBIL, IMOBILIÁRIO,
CORRETAGEM DE SEGURO E EMPRESAS DE TECNOLOGIA, ESPORTE DE ALTO
RENDIMENTO QUE  DISPUTEM CAMPEONATOS NACIONAIS, ESTADUAIS E
INTERNACIONAIS. PODER LEGISLATIVO, SECRETARIAS MUNICIPAIS, AUTARQUIAS
MUNICIPAIS, IGREJAS E TEMPLOS RELIGIOSOS.

445 E | PREFEITO MUNICIPAL

AUTORIZA A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO A REALIZAR REPASSE PARA
AS PARCERIAS FIRMADAS ENTRE A SECRETARIA MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL E

AS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL, COM FUNDAMENTO NO ARTIGO 26 DA LEt
COMPLEMENTAR FEDERAL Nº 101/2000 E DE ACORDO COM AS DETERMINAÇÕES
CONTIDAS NA LEI FEDERAL Nº 130 19/2014.

5º PREFEITO MUNICIPAL
DISPÕE SOBRE ADEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO, EM ATENDIMENTO À LE! COMPLEMENTAR
Nº 3056, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,

61% ! » GLÁUCIA BERENICE

ICU! NO “CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO A

SEMAMA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO DA GRAVIDEZ NA ADOLESCÊNCIA

1 - MATHEUS MORENO
ALTERA LEI hº G626, DE 26 DE MAIO DE 1993, REVOGA A LEI Nº 7073, DE 12 DE MAIO DE

1905 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (AUTORIZA DENOMINAÇÃO DE ASSISTENTE SOCIAL
ANA MARIA CHÚFALO PARA CRECHE MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.)

8 É PREFEITO MUNICIPAL

AUTORIZA À PREFEIT URA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL,
NO VALOR DE R$ 1.279.397,00 (UM MILHÃO, DUZENTOS E SETENTA E NOVE MIL,

TREZENTOS E NOVENTA E SETE REAIS), PARA ATENDER A NECESSIDADE DE
ADEQUAÇÃO E INCLUSÃO DE DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, NA SECRETARIA MUNICIPAL

DA EDUCAÇÃO, NO ORÇAMENTO DO CORRENTE EXERCÍCIO E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS,

É « COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!

VI
A Página 4
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

OBRIGA QUE VEÍCULOS DE TRANSPORTES INDIVIDUAIS DE PASSAGEIROS POR
APLICATIVOS DEIXEM AS INFORMAÇÕES PRESENTES NO ARTIGO 21 DO DECRETO Nº
213/2019, QUE REGULAMENTA A LEI Nº 2969/2019, ALÉM DOS NÚMEROS DE TELEFONES
DE DENÚNCIA DA TRANSERP E DA POLÍCIA MILITAR. EM LOCAL DE FÁCIL ACESSO OU
FIXADOS EM LOCAL DE FÁCIL VISUALIZAÇÃO NO INTERIOR DO VEÍCULO, CONTENDO
INFORMAÇÕES SOBRE AS BOAS CONDUTAS DOS MOTORISTAS DE APLICATIVOS.

MO PROJETO DELE! COMPLEMENT É» MATHEUS MORENO
DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 1º E ALTERA REDAÇÃO DOS ARTIGOS 2º E 3º DA LEI
MUNICIPAL COMPLEMENTAR Nº 850, DE 13 DE ABRIL DE 1299 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

1) 25h E LIÇÃO Nº - MESA DA CÂMARA MUNICIPAL
CONVOCA O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR FELIPE ELIAS MIGUEL,
PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE A VOLTA AS AULAS PRESENCIAIS
(REQUERIMENTO Nº 156/2021 - DUDA HIDALGO).

12) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 612021 - MESA DA CÂMARA MUNICIPAL
CONVOCA O

EXCELENTI SSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, SENHOR DOUTOR
SANDRO SCARPELINI, PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS ACERCA DO FECHAMENTO DE
LEITOS DE UTI PARA COVID-19 (REQUERIMENTO Nº 322/2001 - ANDRÉ RODIN).

13) ; - MESA DA CÂMARA MUNICIPAL
CONVOCA OS DIRETORES RESPONSÁVEIS PELAS EMPRESAS TURB. SERTRAN E RÁPIDO
D'OESTE, PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE A VENDA DA EMPRESA TURB, EM
CONFORMIDADE COM O CONSORCIO PRÓ-URBANO VIGENTE COM A PREFEITURA
MUNICIPAL (REQUERIMENTO Nº 446/2021 - ZERBINATO).

14) REQUERIMENTO Nº 820/2071 - MATHEUS MORENO
REQUER A RETIRADA E ARQUIVAMENTO DO SUBSTITUTIVO DE NOSSA AUTORIA AO
PROJETO DE LEI Nº 142/2020, QUE AUTORIZA A IMPLANTAÇÃO DO MOSPITAL
VETERINÁRIO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO, CONFORME ESPECIFICA E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,

15) ne Batztal - MATHEUS MORENO
REQUER A RETIRADA E ARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI Nº 03/2021, DE NOSSA
AUTORIA, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1196, DE 15 DE JUNHO DE 1962 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS (DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O CLUBE ATLÉTICO DE
RIBEIRÃO PRETO).

16) 21 - MESA DA CÂMARA MUNICIPAL
DISPÕE SOBRE CRITÉRIOS PARA RENOMEAÇÃO DE SERVIDOR EXONERADO DO CARGO
DE PROVIMENTO EM COMISSÃO, CONFORME ESPECIFICA E DÃ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

DINDICAÇÃO 71 - GLÂUCIA BERENICE
INDICA A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO A INSTALAR UMA ACADEMIA AO
AR LIVRE NA PRAÇA DAS TECNOLOGIAS

2) 21 - DUDA HIDALGO
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAÇÃO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA
JOSE CLÁUDIO LOUZADA, N 659 A 709, NO BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO, CONFORME
ESPECIFICA
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| - DUDA HIDALGO

INDICO AO SENHOR PREFEITO O RECAPEAMENTO DA RUA (BRAHIM EUCLIDES
RODRIGUES JUNIOR, NO BAIRRO GERALDO CORREIRA DE CARVALHO, CONFORME
ESPECIFICA

IND:MICAÇÃO Ao PREFEITO PARA TAPAR BURACO NA MALHA ASFÁLTICA DA RUA
LIMOEIROS, N 225, NO BAIRRO JARDIM RECREIO, CONFORMEESPECIFICA

5): - MATHEUS MORENO
INDICA A PREFEI TURA MUNICIPAL QUE TODOS OS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO SEJAM
INCLUIDOS COMO PRIORIDADE NO PLANO MUNICIPAL DE IMUNIZAÇÃO

21» DUDA HIDALGO
A REALIZAÇÃO DE OBRAS DE SANEAMENTO BÁSICO VISANDO Á DESPOLUIÇÃO DO
CÓRREGO NA RUA ANGELINA IGNACCHITTLISSA HALACK,, NO BAIRRO RESIDENCIAL LEO
GOMES DE MORAES, CONFORME ESPECIFICA

t - DUDA HIDALGO

INDICO AO SENHOR PREFEITO O RECAPEAMENTO DAS RUAS JOÃO PERONE (N 380 A 420)
E NO CRUZAMENTO DA RUA JOÃO PERONE COM A RUA ROMEU ENGRÁCIA DE FARIA, NO
BAIRRO NOVA ALIANÇA, CONFORME ESOPECIFICA

8 - FRANCO
INDICO ADITAMENTO DO PROJETO DE REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA BARÃO DO RIO
BRANCO EM BONFIM PAULISTA/SP E QUÊ SEJA OFICIADO SENHOR PREFEITO E ÓRGÃOS
COMPETENTES PARA CIÊNCIA DA INDICAÇÃO

9: ?
21 - ELIZEU ROCHA

INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DE GALHOS DA RUA SALVADOR COSSO - CONFORME ESPECÍFICA.

10) E « ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AC SENHOR PREFEITO PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DOS GALHOS DA RUA ITACOMI - CONFORME ESPECÍFICA.

tin 7» ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA ogici ADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DOS GALHOS DA RUA PASCHOAL BARDARO - CONFORME ESPECÍFICA.

12) 1? - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE. INTERCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DOS GALHOS DA RUA FRANCISCO AUGUSTO CESAR - CONFORME
ESPECIFICA.

INDICO SEJA OFICIADO AD SENHOR PREFEITO PARA O RECAPEAMENTO DA RUA

CAPITÃO JOSÉ LOPES OTERO BEEú RUA PADRE CANUTO AMARANTE E A RUA

- ELIZEU ROCHA
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INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS PARA QUE
SEJA PROCEDIDA ROÇADA DE TERRENO PUBLICO SITUADO NA RUA CHILE - CONFORME
ESPECIFICA.

15) INDICAÇÃO Nº 110/2071 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DOS GALHOS DA RUA NÉLIO GUIMARÃES - CONFORME ESPECIFICA.

16) INDICAÇÃO Nº 411/2027 « ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DOS GALHOS DA RUA ANTÔNIO RODRIGUES DE ALMEIDA - CONFORME
ESPECIFICA.

1) BDICAÇÃO MPUTIEZOS - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA O TAPA BRUACO NA TRAVESSA DO
BOSQUE - CONFORME ESPECIFICA.

AB) INDICAÇO O
deuaog! « ELIZEU ROCHA

INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA OQ TAPA BURACO NA RUA ANTÔNIO
RODRIGUES DE ALMEIDA - CONFORME ESPECIFICA.

asp iti VP Tidizodi - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AQ SENHOR PREFEITO PARA O TAPA BURACO NA RUA ANTÔNIO
RODRIGUES DE ALMEIDA - CONFORME ESPECIFICA.

20)bic Nº tiBiaga! » ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA O TAPA BURACO NA RUA CÔNECO
FERNANDES PINHEIRO - CONFORME ESPECIFICA,

at) Fibio, Nº 140/2021 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA O TAPA BURACO NA RUA JOÃO
GUIÃO - CONFORME ESPECIFICA.

22) filio, 2041 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO

AG SENHOR PREFEITO PARA O TAPA BURACO NA RUA BARÃO DE
MAUÁ - CONFORME ESPECIFICA,

23) bi Sabe! « ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA O TAPA BURAÇO NA RUA JÚLIO DE
MESQUITA - CONFORME ESPECIFICA.

24): 2001 » ELIZEU ROCHA,
INDICO SEJA OFICIADO AU SENHOR PREFEITO PARA O TAPA BURACO NA RUA JÚLIO DE
MESQUITA - CONFORME ESPECIFICA.

25) INSHCAÇÃO Nº 120/2071 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DOS GALHOS DA RUA NÉLIO GUIMARÃES - CONFORME ESPECIFICA,

26) IIDICAÇÃOnº 124/2027 - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO »nererro. REALIZAR O REPARO NO POÇO DE VISITA NA VIA DR. LUIZ
CAROS BIANCHI - DISTRITO DE BONFIM PAULISTA, É
as/Geianar
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am im - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O SERVIÇO DE SINALIZAÇÃO/PINTURA DE SOLO NA

RUA INÁCIO LUIZ PINTO Nº 275 - ALTO DA BOA VISTA.

28)! - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AQ PREFEITO: REALIZAR O REPARO NO POÇO DE VISITA NA RUA ADALBERTO
PAJUABA Nº 550 - SUMAREZINHO.

23) - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO A PREFEITO: REALIZAR O SERVIÇO DE ROÇADA DE MATO EM ÁREA PÚBLICA

NA AV, PORTUGAL Nº 2815 - SANTA CRUZ DO JOSE JACQUES.

3e4é 14» RENATO ZUGOLOTO
iID! CAÇÃO ÃO PREFEITO: REALIZAR OQ SERVIÇO DE TAPA BURACO NA AV. ALFREDO

RAVANELL Nº 3409 - JARDIM JOSÉ FIGUEIRA,

3h - RENATO ZLULOLOTO
INDI CAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA ONZE DE

AGOSTO, Nº 1841 - CAMPOS ELÍSIOS,

32) - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA sÃO
SALVADOR X RUA JEFFERSON BARRETO - SUMAREZINHO.

33 in - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O RECAPEAMENTO DA MALHA ASFÁLTICA DO
NÚMERO 519 AQ 582 DA RUA EDUARDO LEITE - CAMPOSELÍSIOS.,

34) “1 « RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR O RECOLHIMENTO DE GALHOS NA RUA MARIO
POMARO LEGNARI, Nº 186 - CITY RIBEIRÃO.

35)» Be - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR O SERVIÇO DE ROÇADA DE MATO NO
TERRENO DA RUA AURELIANO GARCIA DE OLIVEIRA, Nº 225 - NOVA RIBEIRÂNIA.

36) nó - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA SÃO
SALVADOR, Nº 481 - SUMAREZINHO.

30 im - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO RASA RECAPEAR TODA EXTENSÃO DA MALHA ASFÁLTICA DA RUA
TRAVESSA CÁCERES - IPIRANGA.

amp INE | - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA RU!
BARBOSA, Nº 1897 - VILA SEIXAS,

38) im - GLÁLICIA BERENICE
INDICA A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO A DESENVOLVER CURSOS
RÁPIDOS DE ALFABETIZAÇÃO DIGITAL PARA DIVULGAÇÃO EM SUAS PLATAFORMAS
DIGITAIS E TV CÂMARA RIBEIRÃO.

AB) INTACAS 14 - GLÁUCIA BERENICE
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INDICA A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO A DESENVOLVER UM SISTEMA DE
GERENCIAMENTO DE UMA PLATAFORMA DIGITAL PARA PROMOÇÕES EMPRESAS DE
PEQUENO E MÉDIO PORTE DO MUNICÍPIO DURANTE & PANDEMIA DA COVIDAS,

41) ii Abi! - RAMON TODAS AS VOZES
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR LIMPEZA URBANA NA PRAÇA DR CAMILO
MÉRCIO XAVIER, NO BAIRRO GERALDO CORREIA DE CARVALHO

4Bptibio. “437/2081 » RAMON TODAS AS VOZES
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR O TAPA BURAÇO NA MALHA ASFÁLTICA DA
RUA CAROLINA SQUILACCI, JARDIM IARA

43) DICA dane! » RAMOQN TODAS AS VOZES
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR O TAPA BURACO NA MALHA ASFÁLTICA DA
RUA CARLOS DRUMMOND DE ANDRADE, JARDIM IARA

44) ate - RAMON TODAS AS VOZES
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR O TAPA BURACO NA MALHA ASFÁLTICA DA
RUA SÃO JOSÉ DOS CAMPOS, JARDIMIARA

48) INDICA f 204% »- RAMON TODAS AS VOZES
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR BURACO NA MALHA ASFÁLTICA DA RUA
MOACIR RIBEIRO, JARDIM !ARA

46) INDICAÇÃO Nº 141/2071 - RAMON TODAS AS VOZES
INDICAÇÃO AQ PREFEITO PARA REALIZAR O TAPA BURACO NA MALHA ASFÁLTICA DA
RUA ARMIRO BARBOSA, JARDIM IARA

47) 2021 » RAMON TODAS AB VOZES
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR RECAPEAMENTO DE TRECHO DE ÔNIBUS NO
JARDIM IARA

48) ti o 21 - MAURÍCIO GASPARINI
INDICA AO PODER EXECUTIVO CRIAR UM MARCO REGULATÓRIO PARA A INOVAÇÃO E
TECNOLOGIA NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO, COM ANTEPROJETO EM ANEXO,

49 INITAÇ “dd/age! - BRANDO VEIGA
INDICA AÇÃO URGENTE DA PREFEITURA PARA RECAPEAMENTO E TAPA BURACOS NO
BAIRRO IPIRANGA

50): Eiras - BRANDO VEIGA
INDICA AÇÃO URGENTE DA PREFEITURA PARA IMPLANTAÇÃO DE SEMÁFORO NA
AVENIDA CARLOS CONSON!

51) 2041 » BRANDO VEIGA
INDICA À PREFEITURA MUNICIPAL QUE OS PROFISSIONAIS DO CONSELHO TUTELAR
SEJAM INCLUÍDOS COMO PRIORIDADE NO PLANO MUNICIPAL DE IMUNIZAÇÃO

S2) il Fatos - EERBINATO
INDICA AO PODER EXECUTIVO A IMPLANTAÇÃO DO SERVIÇO DE ATENDIMENTO AO
MUNICIPE VIA WHATSAPP DE FORMA AUTOMATIZADA COMO FORMA ALTERNATIVA AO
156 JA EXISTENTE QUE PROPORCIONARA MAIOR AGILIDADE NO ATENDIMENTO DA
POPULAÇÃO COM A PREFEITURA

53) IND abs - CERBINATO
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INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DIVULGAÇÃO NO CRONOGRAMA DE
VACINAÇÃO CONTRA A COVID-1S NO SITE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE EM
LOCAL DE DESTAQUE E DE FÁCIL ACESSO AOS MUNICIPES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

q: - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!

REQUER INFORMAÇÕES REFERENTE AO CURSO DE CAPACITAÇÃO DE SERVIDORES
PARA PROGRAMA "PREFEITURA SEM PAPEL“ REALIZADO NO MÊS DE JANEIRO NA ETEC
JOSE MARTIMIANO DA SILVA

- COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLi
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF NELSON MACHADO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

- COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INF ORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF RAUL MACHADO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS
SANITÁRIOS

4 1- COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF DOMINGOS ANGERAMI EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

Bj” 1 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF JOSE RODIN! LUIZ, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

6" 421 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZIiLLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEMEI JOÃO GILBERTO SAMPAIO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

7º Es 1 COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLi

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEME! EDUARDO ROMUALDO DE SOUZA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS
DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

Figtts - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!SGT
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF ANTONIO PALOCCI - CAIC, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

1- COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF DERCY CÉLIA SEIXAS FERRARI, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

1858 a S021 « COLETIVO POPULAR JUDETI SILLA

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF ELISA DUBOC GARCIA, EM RELAÇÃO AOS PROTOGOLOS DE
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SEGURANÇAS SANITÁRIOS

11) BEGULERIBENTO Nº E7UGOZ - COLETIVO POPULAR JUDETI ZA!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF EPONINA DE BRITTO ROSSETO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

12) REQUERIMENTO Nº 57iZ0Zi - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF FAUSTINO JARRUCHE, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

13) REQUERIMENTO Nº 572/2021» COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF HONORATO DE LUCCA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

14)+ IM q Nº BTZiel - COLETIVO POPULAR JUDETI ZH.LI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF JARBAS MASSULLO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

ts) RE 21 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF JOSE DELIBO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS
SANITÁRIOS

16) & A - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF JULIO CESAR VOLTARELLI, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

47) RES MENTOS Nº 576/2021 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZH.L4
REQUEREMOS|INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF MARIA INES VIEIRA MACHADO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

18) 6 Elio MO SPICE « COLETIVO POPULAR JUDETIZILL!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO
PANDEMIA DA EMEF NEUZA MICHELUTTI MARZOLA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

19) mM q be 78/2021 - COLETIVO POPULAR JUDET! ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF ANÍSIO TEIXEIRA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS
SANITÁRIOS

20) O Ne S7o20% - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF JAIME MONTEIRO DE BARROS, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

218 DEE SEGUIU! - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF MARIA IGNEZ LOPES ROSSI, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
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SEGURANÇAS SANITÁRIOS

22) REG
COLETIVO POPULAR JUDETIZILL!

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF PAULO MONTE SERRAT FILHO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE

SEGURANÇAS SANITÁRIOS

2a, A i ! - COLETIVO POPULAR JUDETIZEL!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF ALCINA DOS SANTOS KECK, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE

SEGURANÇAS SANITÁRIOS

24) !» COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF GERALDA DE SOUSA ESPIN, EM RELAÇÃO AUS PROTOCOLOS DE

SEGURANÇAS SANITÁRIOS

25) 21 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEME! EDUARDO ROMUALDO DE SOUZA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS
DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

289" | - COLETIVO POPULAR JUDETI ZiLLi

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEME! VIRCILIO SALATA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

2n8 | - COLETIVO POPULAR JUDETIZIULL!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF PAULO FREIRE, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS
SANITÁRIOS

28) 1- COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF SALVADOR MARTURANO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE

SEGURANÇAS SANITÁRIOS

25): - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF PROF DR WALDEMAR ROBERTO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS
DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

30,8 E 4 «COLETIVO POPULAR JUDETI ZÍLit
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF SEBASTIÃO DE AGUIAR AZEVEDO (UNIDADE Il), EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

31 & E COLETIVO POPULAR JUDETI SLI!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEF SALVADOR MARTURANO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE

SEGURANÇAS SANITÁRIOS

321 «COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEEEF EGYDIO PEDRESCH|, EM RELAÇÃO AOS PROTOGOLOS DE
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33) REQUERIMENTO Nº 592/2021 « COLETIVO POPULAR JUDETI ZELLI

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EME! CAETANA SPINELL! MARTINS, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

34) Ki RINIENTO Nº 593/2021 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS

|INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI ANITA PROCÓPIO JUNQUEIRA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

35; EARMENVTOS A 594/2021 » COLETIVO POPULAR JUDETI ZELLI

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍCDO DE
PANDEMIA DA EMEI ANA DOS SANTOS GABARRA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

36) REQUERIMENTO Nº 595/2041 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI AMÉLIA SOFIA RODRIGUES DA COSTA, EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

sm Rx Ti Nº 596/4021 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EME! AMÉLIA JUNQUEIRA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

38) MEQUEI TO Nº B97/2621 - COLETIVO POPULAR JUDETIZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI ALOIZIO OLAIA PASCHOAL, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

39) REDIUERIMENTO Nº 895/2021 »- COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEL ALBERT EINSTEIN, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

40): &1 - COLETIVO POPULAR JUDET; ZEL.LI

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI ADRIANA COUTINHO BRANDAN] CAMILO, EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

41 O º GoUmagI - COLETIVO POPULAR JUDETI ZE
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEFEM LUIZ DO AMARAL MOUSINHO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS
DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

42): Nº 6012021 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL ANA FRANCO DO AMARAL, PROFa, EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

43): 1- COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!
REQUEREMOS |INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EME! MARIA HELENA BRAGA MONTE SERRAT, EM RELAÇÃO PIS
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44) RE | - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI MARIA APPARECIDA BORGES DE OLIVEIRA BONINI, EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

451º Et « COLETIVO POPULAR JUDETI SiLLi
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI ÁUREA APPARECIDA BRAGHETTO MACHADO, EM RELAÇÃO AQS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

46, 21 » COLETIVO POPULAR JUDETI ZHLLI

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEFEM ALFEU LUIZ GASPARINI, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

47) O Nº Go6/2021 « COLETIVO POPULAR JUDETI Zitti
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEI MODELO MARINCEK, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

48; «COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CE! MARLENE MARREIRO SIBILLE, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

- COLETIVO POPULAR JUDETI ZHLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CE! NAIR MANOELINA DE OLIVEIRA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

50) W2i « COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBREA SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEI VICTOR YOUSSEF DARKOUBL EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

51) itgt »- COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEI JOÃO PEDRO CASTROVIEJO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

58 Ê o no 6% 7» COLETIVO POPULAR JUDETI ZiLLI

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CE! LEONOR MERTILIA COSTA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

53) 024 » COLETIVO POPULAR JUDETI ZÍLLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEI LUCIO MENDES, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS
SANITÁRIOS

sa):

PANDEMIA DA CEL MARIA DE LOURDES GULLACI LAGUNA, EM
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55) RECUERUMENTO MP Giazos! - COLETIVO POPULAR JUDETI SILLA

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEI MARIA LUCIA MEIRELES JUNQUEIRA REIS , EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

56) REQUERIMENTO Nº 615/2021 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEI MARIA REGINA CAVALCANTI, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

so JERMENTO A Gii/Zbal - COLETIVO POPULAR JUDETI SILii
REGUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEI CPUS DEI, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS
SANITÁRIOS

58) REQUERIMENTO Nº 617/2021 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZiLLi
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEI NELSON COSTA DOS SANTOS , EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

59) REQUERIMENTO Nº 618/2021 « COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEI QUINTINO VIEIRA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS
SANITÁRIOS

SUMENTO Dº Gagos - COLETIVO POPULAR JUDETI ZELLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEI RENATO CAMARGO MENDES, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

61) nec

s
;4 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!

REQUEREMOS|INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEI ROBERTO TARANTO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

62) (TO Nº Ga1/2021 »- COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEI ROBERTO TARANTO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

63) REQUERIMENTO Nº 6 :1 « COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEI ROSA MARIA DE BRITTO CONSENZA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS
DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

64) sis TONº 623/2071 » COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEI LAURIVALDO FIDELIS. EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

ng «COLETIVO POPULAR JUDETI GIL
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO. PERÍODO DE
PANDEMIA DA CEI TONY MIVASAKA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS
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68 24 «COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL BRANCA SERRA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

67 RE 2041 » COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA Ás AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL DOM BOSCO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇAS SANITÁRIOS

58): E COLETIVO POPULAR JUDETI Siltt
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE:

PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL FELICITÁ DRUD! COSTA PINTO, EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

59) iZ1 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZilLi
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL DEOLINDA GASPARIN, EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

70) RE | - COLETIVO POPULAR JUDETI ZiLLi

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL CLORESDITH FERLIN FERREIRA, EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

7h | - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL CECÍLIO FRÁGUAS, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS
DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

72) | COLETIVO POPULAR JUDETI SiLlI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL ANNA IGNÊS CARVALHO GOUVÊA, EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

73) Et - COLETIVO POPULAR JUDETI Sil!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL AURÉLIO PACAGNELLA, EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

7a)! Et» COLETIVO POPULAR JUDETI Ailti
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL ANNA AUGUSTA FRANÇA, EM RELAÇÃO AUS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

75): 24 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL HORTÊNCIA PEREIRA DA SILVA , EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

78): ft - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL JOÃO DA CRUZ MOREIRA, EM RELAÇÃO AOS

VISZ£O
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CD REQUERIMENTO Nº 630/2021 » COLETIVO POPULAR JUDETI ZILii
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL ANA FRANCO DO AMARAL, EM RELAÇÃO AUS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

78) REQUERIMENTO Nº G3/00021 - COLETIVO POPULAR JUDET) ZILti
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL GIRASSOL ENCANTADO, EM RELAÇÃO ADS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

fo REU O MO BaBiagd! - COLETIVO POPULAR JUDETI ZiLti
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL ANA MARIA CHÚFALO, PROFa, EM RELAÇÃO AUS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

so) 4º Ganigozt - COLETIVO POPULAR JUDETIZILL!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL ANNA IGNÊS CARVALHO GOUVEA, PROFa EM
RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

TO te BáVIZOA! - COLETIVO POPULAR JUDETI ZEREQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL JESUS DE NAZARÉ, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS
DE SEGURANÇAS SANITÁRIOS

MEENTTO Nº 641/2021 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER & RECAPEAMENTO DA RUA MONTE ALTO NO BAIRRO JARDIM AEROPORTO

83) 21 - GLÁLCIA BERENICE
REQUER A LIMPEZA DO TERRENO PÚBLICO CONFORME ESPECIF

u2021 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER EsTUDO DE VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE MÃO ÚNICA EM VIAS
PÚBLICAS

85) 3

Nº B44/2021 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER O RECAPEAMENTO DE VIAS PÚBLICAS NO JARDIM AEROPORTO

86) 21 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER O RECAPEAMENTO DA RUA APENINOS

87) 1 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER A ROÇADA DOS TERRENOS PÚBLICOS NO BAIRRO HEITOR RIGON

88) RE Bai 71 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER O RECAPEAM1ENTO DE VIAS PÚBLICAS NO BAIRRO VILA CARVALHO

89) R º 848/2021 - GLÁLUCIA BERENICE
REQUER PROVIDÊNCIAS URGENTES DA TRANSERP QUANTO OCORRÊNCIA FREQUENTE
DE ACIDENTES DE TRÂNSITO NA AVENIDA SANTA LUZIA

90) 21» PAULO MODAS
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REQUER O DESARQUIVAMENTO DO PL 127/2020. DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO
MEMORIAL EM HOMENAGEM ÁS VITIMAS DO NOVO CORONAVIRUS, COVID-18, NA CIDADE
DE RIBEIRÃO PRETO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS

99) t- PAULO MODAS
REQUER DESARQUIVAMENTO DA COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDOS PARA ANALISAR
SITUAÇÃO DOS ANTIGOS PRÉDIOS DA CETERP, CONFORME ESPECIFICA

92) RE, - DUDA HIDALGO
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL RELIGAMENTO E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO
PÚBLICA DO LÍBANO

93) 6 Ê t» PAULO MODAS

REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI DENOMINADO LOGRADOURO PÚBLICO OU
PRÓPRIO MUNICIPAL DE ANTONIO GARCIA, CONFORME ESPECIFICA

94) | « MATHEUS MORENO
REQUER INCLUSÃO DE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO OU PRÓPRIO MUNICIPAL NO
PROJETO DE LEI MENSAL APRESENTADO PELA MESA DIRETORA, NOS TERMOS DO
ARTIGO 116 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO
(SAMBISTA ZENAIDE PEREIRA DOS EMBAIXADORES)

95) MEL. 1» MATHEUS MORENO
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE ÁREA SITUADA NO LOTEAMENTO RECREIO
ANHANGUERA, NO COMPLEXO URBANO SUDESTE

98) 1% « MATHEUS MORENO
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE PROCEDIMENTOS DE FUNCIONAMENTO DA UBS "DR
JOSÉ RIBEIRO FERREIRA, NO JARDIM SÃO JOSE

97 8 2º » MATHEUS MORENO
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE ÁREA PÚBLICA SITUADA NA AVENIDA PROF EDUL
RANGEL RABELO, COMPLEXO URBANO SUDESTE, ENTRE OS CONDOMÍNIOS
RESIDENCIAIS PARQUE ROMANETTO E PARQUE RENASCER

da) FLA é»MATHEUS MORENO
REQUER INFORMAÇÕES soBRE OBRAS DE IMPLANTAÇÃO DO PARQUE LINEAR "SERGIO
MOTTA

99) | - MATHEUS MORENO
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE CONTRATOS TERCEIRIZADOS DE LIMPEZA URBANA E

REPAROS EM PAVIMENTAÇÃO

486) 121 » MATHEUS MORENO
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE PROCESSO JUDICIAL DE ALTORIA DA FAZENDA PÚBLICA
MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO

404) a 21» HOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA ABEL CONCEIÇÃO EM TODA EXTENSÃO-
BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO (PROT.2021 3 7820)

toa OO Mi? GO1/2021 « IGOR OLIVEIRA

REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA ABEL CONCEIÇÃO EM TODA EXTENSÃO-
BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO (PROT.2021 3 785 4)
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103) REQUERIMENTO Nº G621021 - IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA AVENIDA CARAMURU EM TODA EXTENSÃO
(CANTEIRO CENTRAL) BAIRRO JARDIM SUMARE (PROT2021 3537 1) ESTA
ATRAPALHANDO A VISÃO DOS MOTORISTAS

104) REQUERIMENTO Nº ROR/2021 - IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA AVENIDA JOÃO FIUSA EM TODA EXTENSÃO
(CANTEIRO CENTRAL) BAIRRO JARDIM BOTÂNICO (PROT2021 3536 3) ESTA
ATRAPALHANDO A VISÃO DOS MOTORISTAS

105) REQUERIMENTO Nº 664/2021 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA SANTOS DUMONT DO TRECHO DA
CONSELHEIRO SARAIVA- BAIRRO VILA TIBERIO (PROT.2021 3 582 7) UNICO PEDAÇO QUE
NÃO DERAM CONTINUIDADE NO RECAPE

106) é JERIMENTO Mº 665 + -iGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA BALDUÍNO DE SOUZA BARROS (FRENTE) N
330- BAIRRO PARQUE DOS SERVIDORES (PROT.2021 3 623 8) SEGUE FOTO PAG.2

107) REQUERIMENTO Nº Goo/2da! - IGOR QLIVEIRA

REQUER PODA DE ÁRVORES NA RUA THEODORA FERNANDES GRIFFO (TERRENO
PUBLICO DE FRENTE) N 255- BAIRRO JARDIM ALEXANDRE BALHO (PROT,2021 3 208 7)

108) REQUERIMENTO Nº 667/2021 - IGOR OLIVEIRA
REQUER CONSERTO VAZAMENTO DE ÁGUA LIMPA (ASFALTO) NA RUA SEBASTIÃO LEITE
(FRENTE) N 271- BAIRRO JARDIM JANDAIA (RA 1193332)

109) E MTO Nº Ecu/goas - IGOR OLIVEIRA
REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DA FALTA DE ÁGUA NA RUA ITANHAEM N 739.
BAIRRO VILA MARIANA (RA 193336)
116) REQUERIMENTO Me Gosaos- IGOR OLIVEIRA
REFORÇANDO REQUEIRO PARA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA TRAVESSA VISCONDE
DE INHOMERIM N 633 E EM TODA EXTENSÃO (PROT 2026 17 802 3) ESTA ESFARELANDO

1) RES SB GTODZ IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA AVENIDA ANTONIO HELENA ZERRENER EM TODA
EXTENSÃO (CANTEIRO CENTRAL) BAIRRO VILA TIBÉRIO (PROT.2021 3 432 4) ESTA
ATRAPALHANDO A VISÃO DOS MOTORISTAS

112 - uEtad - IGOR OLIVEIRA
REQUER TROCA DE 2 TAMPAS DE BOCAS DE LOBO E CONSERTO DE UMA CANALETA MA
RUA ADELAIDE RODRIGUES DE CARVALHO (PRÓXIMO) N 184- BAIRRO PLANALTO VERDE
(PROT.2021 3 458 8) SEGUE FOTO PAG.2.

113) E BENTO bh GTaIR0a - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA SEBASTIÃO LEITE (FRENTE E
PROXIMIDADES) N 220- BAIRRO JARDIM JANDAIA (PROT,2021 3 4790)
114) E E TS » IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA TAPAJÓS (PRÓXIMO N 1728) ESQUINA COM
PAULO MARZOLLA EM TODO QUARTEIRÃO- BAIRRO JARDIM JANDAIA (PROT.2021 3 484
T)SEGUE FOTO OCORREU ACIDENTE NO LOCAL)

115) E No a7á IGOR OLIVEIRA

3% se
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REFORÇANDO REQUEIROS DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA RIBEIRÃO PRETO EM
TODA EXTENSÃO- BAIRRO VILA MARIANA (PROT.2019 38 178 2 E PROT.2020 236107 E
NOVO PROT.2021 3 817 7)

148 - SOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA AMETISTA (PRÓXIMO) N 635- BAIRRO
CAMPOS ELÍSEOS (PROT.2021 3 5215)

qn: - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA AMETISTA (PRÓXIMO) N 730 ESQUINA COM
A RUA MARQUÊS DE POMBAL- BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS (PROT 2021 3 525 8)

tis «IGOR OLIVEIRA

REFORÇANDO REQUEIRO RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA ITU EM TODA EXTENSÃO
(PROT.2020 17 076 9) DESDE JUNHO DE 2020

Vis “IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇAR MATO ALTO (AREA PÚBLICA NA AVENIDA RIO PARDO BAIRRO IPIRANGA
(PROT.2021 3535 5)

120) «OR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NO TERRENO NA RUA MANOEL GARCIA RODRIGUES
(ÃO LADO) N 665 BAIRRO ANTÔNIO PALOCCI (PROT.2021 3 634 3) SEGUE FOTO PAG.2.

121) & - IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA PRAÇA SANTA LUZIA FICA NA RUA PIRATININGA N

1401 BAIRRO VILA Ti BÉRIO (PROT 20214 3 641 8) CONSIDERANDO QUE O MATO CRESCEU
MUITO RAPIDO

it »OR OLIVEIRA
REQUER INSTALAÇÃO DE ACADEMIA AQ AR LIVRE NA PRAÇA QUE FICA ENTRE AS RUAS
JAIME JOÃO MOREIRA, GEORGES YAN! GUEBALA E AVENIDA VIRGILIO SOEIRA- BAIRRO
JARDIM SEME CURY (PROT.2021 3 593 2)

123) -GOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA PRAÇA JONH WASLEY- BAIRRO CAMPOS ELISEOS
(PROT.2021 3 648 3) CONSIDERANDO QUEO MATO CRESCEU MUITO RÁPIDO

124] & 34 - IGOR OLIVEIRA
REQUER PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA ATILIO LAZARINE NETO N 2031 (EM TODA
EXTENSÃO DESTE QUARTEIRÃO)- BAIRRO: JARDIM JAVARI (PROT.2021 3 659 9) SEGUE
FOTO PAG...

125) 4 é1 - IGOR OLIVEIRA

REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA AVENIDA ORESTES LOPES DE CAMARGO EM TODA
EXTENSÃO (CANTEIRO CENTRAL) BAIRRO VILA BRASIL (PROT.2021 3703 0)
ATRAPALHANDO A VISÃO DOS MOTORISTAS

126) 5 1 OR OLIVEIRA
REQUEIRO OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA NELSON BARRIONOVO (PRÓXIMO) N 118-
BAIRRO JARDIM ZARA (PROT.2021 3704 8)

af Et IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA AVENIDA ORESTES LOPES DE CAMARGO EM TODA
EXTENSÃO (CANTEIRO CENTRAL BAIRRO JARDIM JÔQUEI CLUBE (PROT2021 3702 1)
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ATRAPALHANDO A VISÃO DOS MOTORISTAS

128) REQUERIGENTO Nº 657/2021 - IGOR OLIVEIRA

REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA AVENIDA THOMAZ ALBERTO WHATELY EM TODA
EXTENSÃO (CANTEIRO CENTRAL) BAIRRO JARDIM JOQUE! CLUBE (PROT.2021 3701 3)
ATRAPALHANDO A VISÃO DOS MOTORISTAS

128) REQUERIMENTO Nº G69/2021 - ELIZEU ROCHA
REQUER SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA PRESTAR INFORMAÇÕES ACERCA
DA EMENDA ORIUNDA DO GOVERNO FEDERAL- DEPUTADO DAVID SOARES CONFORME
ESPECÍFICA

136) o Nº Gásiia - ELIZEU ROCHA
REQUER SEJA OFICIADO AQ SENHOR PREFEITO EXPLICAÇÕES PARA FALTA DE ÁGUA NO
BAIRRO JARDIM INDEPENDÊNCIA- CONFORME ESPECIFICA

131) & RE õ | ELIZEU ROCHA
REQUER SEJA OFICIADO AQ SENHOR PREFEITO EXPLICAÇÕES PARA FALTA DE ÁGUA NO
BAIRRO VILA TAMANDARE- CONFORME ESPECIFICA

1- RENATO ZUCOLOTO
REQUERIMENTO PARA DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO- SILVIO MERENDA
FILHO

133) “IGOR OLIVEIRA
REQUER REPOSIÇÃO DE TAMPA DE BOCA DE LOBO (CIMENTO) NA AVENIDA MARECHAL
COSTA E SILVA N 4388 (FRENTE COMÉRCIO) (PROT.2021 3 7790)

134) 1 - IGOR OLIVEIRA
REQUER REPOSIÇÃO ASFÁLTICA EM BURACO ABERTO PELO DAERP NA RUA CECÍLIA
MEIRELES (FRENTE) Nº 108- BAIRRO ADÃO DO CARMO LEONEL (RA 1131613)

135) Ri H 021 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RETIRADA DE SOFÁ NA AVENIDA MARECHAL COSTA E SILVA (CANTEIRO
CENTRAL) FRENTE DO Nº 2060- BAIRRO CAMPOS ELISEOS (PROT.2021 3 778 1)

136) 124 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECOLHIMENTO DE GALHADAS NA RUA MARQUÊS DE POMBAL PRÓXIMO AO
NUMERO 674. BAIRRO CAMPOS ELISEOS (PROT, 20213 7811)

É
É MO GOB/202% + IGOR OLIVEIRA

REFORÇANDO REQUEIRO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA DERC! CRUZ
GALACHO EM TODA EXTENSÃO- BAIRRO JARDIM JANDAIA (PROT.2020 15 632 4 E
PROT.2020 28 111 O NOVO PROT 2021 38117)
138) 2 E F W21 - IGOR OLIVEIRA
REQUER REPOSIÇÃO ASFALTICA EM BURACO ABERTO PELO DAERP NA AVENIDA
GENERAL EUCLIDES DE FIGUEIREDO (FRENTE DROGARIA E POSTO DE COMBUSTÍVEL) Nº
1200- BAIRRO QUINTINO FACCI Ii (RA 1196225)

439)
REQUER CONSERTO VAZAMENTO DE ÁGUA (ASFALTO) NA RUA MARQUÊS DE POMBAL
(FRENTE) N 172- BAIRRO CAMPOS ELISEOS(RA 1195227)

146) - IGOR OLIVEIRA
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REQUER PODA DE ÁRVORES NA VIA LUIS GALVÃO CESAR (CANTEIROS CENTRAL E
LATERAIS) EM TODA EXTENSÃO- BAIRRO PARQUE DAS ANDORINHAS (PROT.2026 30.829
9) ATRAPALHANDO VISIBILIDADE DOS MOTORISTAS E ATRAPALHANDO OS PEDESTRES
NA CALÇADA

14) E%d » HOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA VIA LUIS GALVÃO CESAR EM TODA EXTENSÃO DA
AVENIDA (CANTEIROS CENTRAL E LATERAL) ESTA IMPEDINDO PEDESTRES DE
PASSAREM PELA CALÇADA (PROT.2021 3 804 0)

2% «OR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA ESQUINA DA RUA ALIADOS COM A VIA NORTE ESTA
ATRAPALHANDO A VISÃO DOS MOTORISTAS (PROT 2021 3.802 8) SEGUE FOTO PAG.2.

443) Ê ! det «IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA AVENIDA MARECHAL COSTA E SILVA FRENTE
ESCOLA JOÃO GILBERTO SAMPAIO (PROT 2021 3.804 4)

144) É SEG « HOR OLIVEIRA
REQUER MELHOR AS DE SINALIZAÇÃO DE SOLO OU AÉREA (PLACAS DE PARE O! LIMITE
DE VELOCIDADE) NO CRUZAMENTO DA RUA TAPAJÓS ESQUINA COM A PAULO MARZOLA-
BAIRRO JARDIM JANDAIA (PROT 2021 3.809 5)

145) 21 - KBOR OLIVEIRA
TROCAR GRADE DE FERRO (BOCA DE LOBO) QUE FICOU MUITO FUNDA NA AVENIDA
JERÔNIMO GONÇALVES ESQUINA COM A RUA VISCONDE DO RIO BRANCO (LADO DO
CORRESO) (PRÓXIMO N 87) BAIRRO CENTRO (PROT.2021 3.807 9)

146) ; + «IGOR OLIVEIRA
REQUER DESOBSTRUÇÃO DA REDE DE ESGOTO NA CAIXA DE INSPEÇÃO NA RUA
DELLOIAGONO (FRENTE) N 665- BAIRRO PARQUE DAS ANDORINHAS (PROT.118905371)

148 Lo Ed 21 SOR OLIVEIRA
REQUER REPOSIÇÃO ASFALTICA EM BURACO ABERTO PELO DAERP NA AVENIDA RIO
PARDO (PRÓXIMO) Nº 4080- BAIRRO PARQUE RESIDENCIAL CIDADE UNIVERSITÁRIA (RA
1156684)

148) RE 21 -OR OLIVEIRA

REFORÇANDO REQUEIRO RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA TOCANTINS ENTRE À
RUA GUAPORE E A RUA CARAVELAS- BAIRRO IPIRANGA (PROT.2020 21488 3 E NOVO
PROT.2021 3 876 1)

149) 1 -FGOR OLIVEIRA
REQUER DESOBSTRUÇÃO DE ESGOTO NA RUA GUI SAAD SALOMÃO (FRENTE) Nº 374
RETORNANDO NA CAIXA DE INSPEÇÃO- BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO (RA 1166615)

158): TOM Z021 LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O
RECAPEAMENTO, ASFÁLTICO DA RUA A5 CRUZAMENTO COM AV MANOEL ANTÔNIO DIAS,
BAIRRO: JARDIM PROGRESSO, EM SUA TOTALIDADE (PROTOCOLO20211374-1)

151 FiO/2021 - LINCOLN FERNANDES
REQUER Á TRANSERP, ESTUDOS PARA A INSTALAÇÃO DE LOMBADA NA AV JOSÉ
ANTÔNIO FERRAREZ! PRÓXIMO AO Nº 1128, BAIRRO: RES, PARQUE DOS SERVIDORES
(PROTOCOLO 20213072-5)
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152) REQUERIMENTO ME TUUZOZ! - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇO DE
"TAPA BURACO”, NA RUA JOÃO NANTES JUNIOR EM FRENTE AO Nº 714, BAIRRO:
RIBEIRÂNIA (PROTOCOLO 202139032)

153) REQUERIMENTO Nº 7124/2021 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA, A LIMPEZA DE TERRENO LOCALIZADO NA RUA JOÃO NANTES JUNIOR, BAIRRO
RIBEIRÂNIA (PROTOCOLO 20213902.4)

isdj io 13402 « LINCOLN FERNANDES
REGUER- DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA, QUE FAÇA À RETIRADA DE GALHOS DE TRONCOS GROSSOS LOCALIZADO NA
RUA PAULO DE FRONTIN EM FRENTE AO N 480, BAIRRO VILA VIRGINIA (PROTOCOLO
20213780-3)

155) REQUERIMENTO Nº Tia/2zh21 - LINÇOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA TRANSERP SINALIZAÇÃO DE
TRÂNSITO HORIZONTAL E VERTICAL, ALÉM RAMPAS DE ACESSIBILIDADE EM TODA
EXTENSÃO DA AVENIDA HENRI NESTLE

156) » ú TO Nº TiS/202! - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA. A LIMPEZA E ROÇADA DE MATO, NO TERRENO LOCALIZADO NA RUA IPANEMA
ENTRE OS N 685 E N 728 (PROTOCOLO 20213872-S)

157) + IMENTO Nº Tigizozi - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA,
SERVIÇO DE “TAPA BURACO”, NA RUA IPANEMA EM FRENTE N 697, BAIRRO VILA VIRGINIA
(PROTOCOLO 20213871-0)

158 +» LINCOLH FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA DE
TERRENO LOCALIZADO ENTRE O PLAZA MIRANTE DO SUL E CONDOMÍNIO MIRANTE DO
SUL DISTRITO DE BONFIM PAULISTA (PROTOCOLO Z0213872-7)

159) & Me TA 2º - LINÇOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTRA,
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM SUA TOTALIDADE, RUA NILZA OLIVEIRA STRAMBI,
BAIRRO RESIDENCIAL CANDIDO PORTINARI (PROTOCOLO 20219305-9)

160) &: PMPA Te LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA,
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM SUA TOTALIDADE DA RUA 21 DE ABRIL, BAIRRO VILA
TIBÉRIO (PROTOCOLO 2020231657)

161) P *- BERTINHO SCANDIUZZI
REQUER A SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE PROVIDENCIAS IMEDIATAS DE
MELHORIAS NO PLANO DE IMUNIZAÇÃO CONTRA A COVID-19 AOS PROFISSIONAIS

AUTÔNOMOS DA SAÚDE

162) REG P TEvata! - BERTINHO SCANDHUZZ!
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A ROÇADA E LIMPEZA DE TERRENO
PÚBLICO NO QUADRILÁTERO DAS RUAS: ALFREDO CALIXTO, LUIZ GRANATTO, PASTOR

Eaa
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MANOEL VITOR SIQUEIRA E AGENCR E INÊS TOMAZEL| SALVADOR NO BAIRRO PORTAL
DO ALTO

153) - BERTINHO SCANDIUZZI
REQUER A SECRETARIA DO PLANEJAMENTO A COLOCAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NA ÁREA
VERDE LOCALIZADA NA AV PRESIDENTE CASTELO BRANCO, CADASTRO 501424, VISTO
QUE ENCAMINHAMOS O PEDIDO (EM ANEXO) PARA A SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA
E O MESMO SOLICITOU QUE ENCAMINHASSE O MESMO PARA VOSSA SECRETARIA

164) - FRANÇA
REQUEREMOS À TRANSERP A CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA NO PONTO DE
ÔNIBUS EM LOCAL QUE ESPECIFICA (AVENIDA BANDEIRANTES).

185) 2 «FRANÇA
REQUEREMOS Á TRANSERP A CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA NO PONTO DE
ÔniBUS EM LOCAL QUE ESPECIFICA (JARDIM ITAD)

188) 114 - FRANÇA
REQUER RETIRADA DE GALHO NA PRAÇA 7 DE SETEMBRO, CONFORME ESPECIFICA.

48771 - FRANÇA
REQUER A TRANSERE MUDANÇA DO LOCAL DO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA RUA:
ERWIN SEIGNEMARTIN, 205 - JD. FLORESTAN FERNANDES, CONFORME ESPECÍFICA.

188): ) +» JEAN CORAUCI
MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE FAUSTO CGALLACIO

165) 61» JEAN CORAUCI
MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE CRISTINA MOLINARI

170 EAD 25» 4EAM CORAUCI
SOLICITO O TAPA BURACO NA RUA PROFESSOR DOMINGOS ANGERAMI Nº 171 NO
BAIRRO ADELINO SiMIONI

17d E « JEAN CORAUCI
SOLICITO O TAPA BURACO NA RUA PROFESSOR DOMINGOS ANGERAMI CONFLUÊNCIA
COM A ANTÔNIO PACCAGNELA NO BAIRRO ADELINO SIMIONI

17835 «JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA TERCEIRA VEZ O TAPA BURACO NÃ RUA ESPÍRITO SANTO N 2548 NO
BAIRRO IPIRANGA

Po ti raaios! - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA TERCEIRA VEZ O TAPA BURACO NA RUA RIO FORMOSO EM TODA SUA
EXTENSÃO NO BAIRRO IPIRANGA

174) É 1» JEAM CORALIC!
SOLICITO PELA QUARTA VEZ O TAPA BURACO NA RUA ESPIRITO SANTO NO TRECHO
ENTRE AS RUAS RIO MARONIATE A RIO PARAGUAÇU NO BAIRRO IPIRANGA

475) ii» JEAN CORAUCI
SOLICITO A INSTALAÇÃO DE ACADEMIA AO AR LIVRE NA PRAÇA LUIZA ANTÔNIA
NASCIMENTO NO BAIRRO JARDIM ZARA

- JEAN CORAUCI14478) 5
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SOLICITO A FISCALIZAÇÃO PARA ÁREA INVADIDA NA RUA MARIA CÂNDIDA NO CAMPO DE
FUTEBOL DO JARDIM ZARA.

178 ATO Nº PaGiz00 - JEAN CORAUC)
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ O TAPA BURACO NA RUA TOCANTINS Nº 380 NO BAIRRO
IPIRANGA,

178) REQUERIMENTO nº Parts - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ O TAPA BURACO NA RUA GUAPORÉ Nº 1215 NO BAIRRO
IPIRANGA.

: SET nº Pamsoa! - JEAN CORAUCI
SOLICITO o CATA GALHO NA RUA JOSE DA COSTA MELO CONFLUÊNCIA COM A QUEBEC
NO BAIRRO JARDIM CANADÁ.

180) Riu EMMiEADIO MP FosiZõar - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA RUA AREALVA CONFLUÊNCIA COM A JÚLIA MARIA DA SILVA NO
BAIRRO JARDIM SALGADO FILHO H

181) E Ed BIO A 1» JEAN CORAUCI
SOLICITO O RECAPEAMENTO NA RUA JÚLIA MARIA DA SILVA EM TODA A SUA EXTENSÃO
NO BAIRRO LÊO GOMES DE MORAIS

182) REQUERIMENTO br Ta +» JEAN CORAUCI
SOLICITO A SINALIZAÇÃO DE SOLO NA RUA RIO GRANDE DO SUL CONFLUÊNCIA COM A
RIO GRANDE DO NORTE NO BAIRRO IPIRANGA.

Es bis DA + - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA PRAÇA SEM DENOMINAÇÃO NO BAIRRO JARDIM SÃO LUÍS.

184) 5 io ne pao + JEAR CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA RUA DOM PEDRO H CONFLUÊNCIA COM A FREI SANTO NO
BAIRRO VILA TAMANDARE.

185) E dera 1 JEAN CORAUÇI
SOLICITO A LIMPEZA NA RUA TORONTO Nº 290 NO BAIRRO JARDIM CANADÁ,

186) E JE TA à = JEAN CORAUGI
SOLICITO A PODA DE ÁRVORE NA PRAÇA MARIA MAIA DA SILVA NO BAIRRO PARQUE
INDUSTRIAL TANQUINHO.

187) E Hi PP TAGiZos - JEAN CORAUC!
SOLICITO A LIMPEZA NA AVENIDA MARIA DE JESUS CONDEIXA NO BAIRRO JARDIM PALMA
TRAVASSOS.

188 de Tá + «JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA PRAÇA EDMUNDO NOVAS NO BAIRRO VILA LOBATO.

188) R !

SOLIGITO A LIMPEZA NA RUA CLARO ROSA EM TODA A SUA EXTENSÃO NO BAIRRO
CAMPOSELÍSEOS.

190) 2 TO? E dEAM CORAUC]
SOLICITO PELA TERCEIRA VEZ O TAPA BURACO NA RUA ITAGUAÇU EM TODA A SUA
EXTENSÃO NO BAIRRO IPIRANGA,
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181) «JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA AVENIDA PATRIARCA NA ROTATÓRIA COM A AVENIDA DOUTOR
PEDREIRA DE FREITAS NO BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO.

152) 2% » dEAM CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA AVENIDA PATRIARCA EM TODA A SUA EXTENSÃO NO CANTEIRO
CENTRAL NO BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO.

193) é » JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA PRAÇA ABRÃO ASSED NO BAIRRO PRESIDENTE DUTRA,

tod) » JEAN CORAUCI
SOLICITO O TAPA BURACO NA RUA OMBROSO PARDUCCI Nº 170 NO BAIRRO ALEXANDRE
BALBO.

195) «JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA PRAÇA MARIA SPANÔ NO BAIRRO JARDIM CASTELO BRANCO
VELHO,

156) ci - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA ÁREA VERDE SEM DENOMINAÇÃO NO BAIRRO CRISTO
REDENTOR.

187 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A PODA DE ÁRVORE NA ÁREA VERDE SEM DENOMINAÇÃO NO BAIRRO CRISTO
REDENTOR.

138) - JEAN CORAUCI
SOLICITO A PODA DE ÁRVORE NA ÁREA DE LAZER PADRE NILTON ELIAS DE BARROS NO
BAIRRO QUINTINO PACCI

158) REQU - SEAM CORAUCI
SOLICITO À PODA

1

DE ÁRVORE NA RUA MÁRIO IGNÁCIO Nº 372 NO BAIRRO RESIDENCIAL
PALMARES,

200) - JEAM CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA DE BOCA DE LOBO NA RUA BERNARDINO DE CAMPOS
CONFLUÊNCIA COM A SÃO JOSE NO BAIRRO CENTRO.

201) Dee « JEAN CORAUCI
SOLICITO o CONSERTO DE VALETA NA RUA PORTO UNIÃO CONFLUÊNCIA COM A JAPURÁ
NO BAIRRO ALTO DO IPIRANCA.

282) ii » JEAN CORAUCI
SOLICITO A IMPLANTAÇÃO DE ÁREA DE PROIBIDO ESTACIONAR NA RUA BORBA GATO NO
TRECHO ENTREA AVENIDA DO CAFÉ ATÉ A RUA SANTO AMARO NO BAIRRO VILA AMÉLIA.

20341 11» JEAN CORAUCI
SOLICITO A RETIRADA DE VEÍCULOS ABANDONADOS NA RUA MARINO PATERLINI AO
LADO DO Nº 134 NO BAIRRO PRESIDENTE MEDICI.

204)! n%1 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A CONSTRUÇÃO DE CALÇADA EM TODA A EXTENSÃO DA RUA PEDRO FREITAS
ALVES NA ÁREA VERDE PICO JARDIM JAMIL SEME CURY.
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205) REQUERIMENTO Nº Ti 1 = JEAN CORAUCI
SOLICITO A INSTALAÇÃO DE BOCAS DE LOBO NA CONFLUÊNCIA DAS RUAS EDUARDO
PRADO JOSE BERNARDI BAIRRO VILA TIBÉRIO.

206; * ELREh oe a 1 SEAM CORAUCI
SOLICITO A INSTALAÇÃO DE BOCAS DE LOBO NA CONFLUÊNCIA DAS RUAS JOSE DA
COSTA MELO COM A QUEBEC BAIRRO JARDIM CANADÁ.

207) * EEN MO PoS/262 - JEAN CORAUC!
SOLICITO A INSTALAÇÃO DE COBERTURA PARA O PONTO DE ÔNIBUS, LOCALIZADO NA
CONFLUÊNCIA DAS RUAS FLORÊNCIO DE ABREU COM TIBIRIÇÃ BAIRRO CENTRO.

208) MEU tm do TOriEDa - JEAM CORAUGI
SOLICITO A CONSTRUÇÃO DE BOCA DE LOBO NA RUA LÚCIO DE MENDONÇA Nº 1375
BAIRRO JARDIM BELA VISTA.

208) REQUERIMENTO Nº Tosoz: - JEAN CORAUCI
SOLICITO A INSTALAÇÃO DE UM PARQUE DE AREIA NA RUA PRAÇA MARIA MADALENA DA
SILVA SOUZA NO BAIRRO SEME CURY.

210) REQUERIMENTO Nº 7au/2021 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUEREMOS AO PODER EXECUTIVO (TRANSERP) INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NO
BAIRRO SALGADO FILHO |

211) REQUERIMENTO Nº 770/2021 » MAURÍCIO GASPARINI
REQUER INFORMAÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (SEMAS)
SOBRE MAPEAMENTO DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA EM RIBEIRÃO PRETO

212)» HENTO Meo 121 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER INFORMAÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL (SEMAS)
SOBRE CADASTRAMENTO DE ENTIDADES ASSISTENCIAIS EM RIBEIRÃO PRETO

as) PE - MAURÍCIO GASPARINI
SOLICITA A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE VERIFIQUE A POSSIBILIDADE DE
MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM LOCAL QUE ESPECIFICA (JARDIM PRESIDENTE
MÉDICI)

214 SENTO Nº 77 4 - MAURÍCIO GASPARINI
SOLICITA A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE VERIFIQUE A POSSIBILIDADE DE
MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM LOCAL QUE ESPECIFICA (JARDIM NOVA

ALIANÇA SUL)

2181 + Pe MAURÍCIO GASPARIN!
REQUER DA TRANSERP ANÁLISE TÉCNICA PARA RECOLOCAÇÃO DE PLACA DE
INDICAÇÃO DE MÃO EM LOCAL QUE ESPECIFICA (CAMPOS ELISEOS)

216) ESCIUERIMENTO Mº 775/2021 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUEREMOS A COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA A LIMPEZA E COLETA DE
GALHADA E RESIDUOS VERDES DEPOSITADOS EM LOCAL QUE ESPECIFICA JARDIM
ALIANÇA SUL)

217) ae 4 « MAURÍCIO GASPARINI
REQUER DO DAERP PROVIDÊNCIAS PARA SANAR VAZAMENTO DE ESGOTO NO BAIRRO
CITY RIBEIRÃO CONFORME ESPECIFICA
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218) - MAURÍCIO GASPARINI
REQUEREMOS A COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA A LIMPEZA E COLETA DE
RESIDUOS VERDES E GALHADAS DEPOSITADOS EM LOCAL QUE ESPECIFICA (VILA
RECREIO!

218) - MAURÍCIO GASPARINI
REQUEREMOS A COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA A LIMPEZA E COLETA DE
ENTULHOS DEPOSITADOS EM LOCAL QUE ESPECIFICA (VILA RECREIO)

220) E - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER A COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA, LIMPEZA DA ÁREA VERDE ÁS
MARGENS DA AVENIDA MAURILIO BIAGI (RIBEIRÂNIA)

221! «COLETIVO POPULAR JUDETI ZILli
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO
NAS UNIDADES ESCOLARES DE RIBEIRÃO PRETO

2223 O me Feriahs! - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA EEI MARIA DE NAZARÉ. EM RELAÇÃO

AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

aaa) E “1 » COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA LAR ESCOLA 25 DE DEZEMBRO, EM
RELAÇÃO AUS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

agá m vi COLETIVO POPULAR JUDET| ZiLL:
REQUEREMOS INFORMAÇÕES soBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA EEI DO INSTITUTO PAULO DE TARSO,
EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

225) «COLETIVO POPULAR JUDETI ZiLLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA CRECHE PINGO DE LEITE, EM
RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

226) REQ E « COLETIVO POPULAR JUDET! MILL!

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA CRECHE LAR ESCOLA APRENDIZES
DO EVANGELHO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

azr REQUER | - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS |INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA CRECHE BOM JESUS DA ESPERANÇA,

EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

3» COLETIVO POPULAR JUDETI ZiLti
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA CASA DA CRIANÇA SANTO ANTÔNIO.
EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

22941 «COLETIVO POPULAR JUDETI ZELL!
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REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA ASSOCIAÇÃO MANTENEDORA DA

ESCOLA SATHYA SAI DE RIB PRETO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA
SANITÁRIA

230) REQUERIMENTO Nº Pasidias - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA CRECEI CRECHE REVERENDO
NAPOLEÃO PEREIRA LINS, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

EMENTO Nº 1 COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA CRECHE VOVÔ MECA EDUCAÇÃO
INFANTIL, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

232) REGIMENTO MP TOU Z0a! - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA SOCIEDADE BENEFICENTE ESPÍRITA
NAVE DA SAUDADE , EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

233) REQUERIMENTO Nº 7922021 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS NFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL EM PARCERIA IRMÃ HULDA MARIA
SOARES DEL PAPA CEFIC, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

234) 5 + Me Paa/eba! - COLETIVO POPULAR JUDETI ZH
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL EM PARCERIA CRECHE IZOLINA
SPAGNUL FUNDAÇÃO WALDEMAR BARNSLEY PESSOA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS
DE SEGURANÇA SANITÁRIA

238): É» COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS

;

INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA LAR DA CRIANÇA E CRECHE VINDE
MENINOS, EM RELAÇÃO AUS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

236) 1 021 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZELLI
REQUEREMOS INFORMAÇ ES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA EE! EURÍPEDES BARSANULFO, EM
RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

2371" 1 GOLETIVO POPULAR JUDET! ZELO
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVEMIADA AUTORIZADA EEl CRECHE MODELO DA VILA
VIRGINIA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

238 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA CRECHEIRMÃ IZOLINA, EM RELAÇÃO
AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

238): ne 921 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA CASA DE EMMANUEL BENÇÃO DE PAZ,

at
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EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

240) "COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUE EMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA ASSOCIAÇÃO DE BENEFICÊNCIA
"ALTA DE SOUZA" ABAS, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

241) 14 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA ESCOLA CONVENIADA AUTORIZADA SOCIEDADE ESPIRITA BENEDITO
ROSA DE JESUS, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIA

242) -ZERBINATO
REQUER AQ PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDÊNCIA PARA CONSTRUÇÃO DE BOCA
DE LOBO NA RUA JOSÉ ADRIANO MIRANDA JUNIOR N 3758, BAIRRO PROFESSOR
ANTÔNIO PALOCCI!

2431 aúgiatr - LERBINATO
REQUER AO PODER| EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDÊNCIA DE TAPA BURACO NA RUA
JOSE ADRIANO MIRANDA JUNIOR N 3936, BAIRRO PROFESSOR ANTONIO PALOCCI

g4a) 21 « EERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE ROÇADA DE MATO NO
BAIRRO PARQUE DOS PINUS, MA AVENIDA ESTEVÃO NOMENEL!

245) $i « BRANDO VEIGA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE FALTA D'ÁGUA NO PARQUE DOS SABIÃS

246) - BRANDO VEIGA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE CRONOGRAMA DE INSTALAÇÃO DE GALERIAS PLUVIAIS
NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO

247) Ri 4 - BRANDO VEIGA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE ASFALTAMENTO E COLETA DE Lix0 NA TRAVESSA
JACARANDÁ, NA VILA AMÉLIA

248) A, E BRANDO VEIGA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE REPASSE DE R$ 202 MILHÕES DO FEAS (FUNDO
ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) PARA O FMAS (FUNDOS MUNICIPAIS DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL) DOS 645 MUNICÍPIOS DO ESTADO

248) É  » BRANDO VEIGA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE MANUTENÇÃO DOS APARELHOS DE RAIO-X NOS
POSTOS DE ATENDIMENTO Á SAUDE

250) RD « ALEBSANDRO MARAÇA
REQUER RECAPEAMENTO OU OPERAÇÃO TAPA BURACOS COM RECORTE URGENTE EM
TODA EXTENSÃO DA RUA GERALDO GUSMÃO, BAIRRO JARDIM JANDAIA, CONFORME.
ESPECÍFICA.

asi 0 » ALESSANDRO MARAÇA
REITERA PEDIDO DE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM PRAÇA LOCALIZADA NA
RUA JOSE ANDREOLLI, CONFLUÉÊNCIA COM A RUA ORLANDO MAURO, BAIRRO JARDIM
CALIFÓRNIA, CONFORME ESPECÍFICA.
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252) E E Mo BUuzha! » ALESSANDRO MARAÇA
REQUER REPOSIÇÃO DE TAMPA DE PV (POÇO DE VISITA) NA RUA ANTÔNIO VICCO,
ALTURA DO NÚMERO 195, BAIRRO ADÃO DO CARMO LEONEL

253) REQUERIMENTO Nº Bigida) - ALESBANDRO MARAÇA
REQUER ROÇADA E LIMPEZA URGENTE EM ÁREA LOCALIZADA NA RUA DOS ITALIANOS
AO LADO DO NUMERO 235, BAIRRO PLANALTO VERDE, CONFORME ESPECIFICA,

254) REQUERIMENTO Nº 813/2021 - ALESSANDRO MARAÇA

REQUER RECAPEAMENTO OU OPERAÇÃO TAPA BURACOS COM RECORTE EM TODA
EXTENSÃO DA RUA VIRGÍLIO ANTÔNIO SIMIONATO, BAIRRO AVELINO ALVES PALMA

255) ERIMENTO Nº B Tr ALESSANDRO MARAÇA
REQUER A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE
“ALBERTO POLIA”, CONFORME ESPECIFICA,

256) » + SA +
« ALESSANDRO MARAÇA

REQUER ROÇADA E LIMPEZA DE ÁREA LOCALIZADA NA RUA FRANCISCO CAETANO GAIA,
BAIRRO PARQUE INDUSTRIAL LAGOINHA

257) r 1 - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER IMPL ANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO EM ÁREA LOCALIZADA NA RUA FRANCISCO
CAETANO GAIA, AO LADO DO NÚMERO 730, BAIRRO PARQUE INDUSTRIAL LAGOINHA,
CONFORME ESPECÍFICA,

258 1 ALESSANDRO MARAÇA
REITERA PEDIDO DE RECAPEAMENTO OU OPERAÇÃO TAPA BURACO EM TODA
EXTENSÃO DA AVENIDA TEREZA PALMEIRA GALLON, BAIRRO JARDIM ITAU, CONFORME
ESPECIFICA.

ne
2858

: “ + ALESSANDRO MARAÇA
REQUER RECAPEAMENTO OU OPERAÇÃO TAPA BURACO COM RECORTE NA RUA JOSÉ
DA SILVA, ALTURA DO NUMERO 457, BAIRRO JARDIM PAULISTA, CONFORME ESPECIFICA.

260) * 2 ar 1 ALESSANDRO MARAÇA
REQUER CONTENÇÃO DE VAZAMENTO DE ÁGUA EM CALÇADA NA RUA MARIA APARECIDA
DO AMARAL, ALTURA DO NÚMERO 1445, BAIRRO PLANALTO VERDE

281 e |» JEAN CORAUCI
REQUER URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI Nº 09/2021, DE SUA AUTORIA, QUE
DECLARA COMO ESSENCIAIS AS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS POR COMÉRCIO
VAREJISTA, BARES E RESTAURANTES, SHOPPINGS E PRAÇAS DE ALIMENTAÇÃO,
ESCRITÓRIOS E EMPRESAS NO SEGMENTO DA ADVOCACIA, CONTÁBIL, IMOBILIÁRIO,
CORRETAGEM DE SEGURO E EMPRESAS DE fECNOLOGIA, ESPORTE DE ALTO
RENDIMENTO
—

QUE  DISPUTEM CAMPEONATOS. NACIONAIS) ESTADUAIS E
INTERNACIONAIS, PODER LEGISLATIVO, SEGRE FARIAS E AUTARQUIAS, IGREJAS E

TEMPLOS RELIGIOSOS. - :
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